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V sobotu 28. 8. 2021 se v okolí kulturního sálu 
a na bikeparku rozloučíme s létem. Bližší informace 
najdete na vývěskách. Ti, kteří jsou zaregistrováni 
v Mobilním rozhlasu, obdrží zprávy i touto cestou.

V sobotu 26. 6. 2021 od 14 hodin se v zahradě kulturního 
sálu obce uskuteční již 7. Volfartický blešák. Nebude 
chybět doprovodný program, skvělé občerstvení 
a zajímavé zboží. Bližší informace najdete na vývěskách 
a internetových stránkách obce.

Loučení s létem 28. 8. 2021Volfartický blešák 26. 6. 2021

Pozvánky
p

 v hotovosti na obecním úřadě, 
 nebo bezhotovostním převodem na účet obce č. 287474085/0300, jako variabilní symbol uveďte číslo domu.

Splatnost místního poplatku za odvoz komunálního odpadu

Opravy na hřbitově a před školou

V příštích měsících proběhne oprava zdí na hřbitově, pomníku a plochy před školou. Příjezd ke škole bude částečně omezen. 
Dbejte, prosím, zvýšené opatrnosti.

Upozorňujeme ty, kdo místní poplatek ani ve výši jedné splátky do současné doby neuhradili nebo uhradili jen polovinu 
poplatku, aby v termínu do 30. června 2021 vše zaplatili, a to buď:

Dle Obecně závazné vyhlášky obce Volfartice o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, 
využívání a odstraňování komunálních odpadů je splatnost tohoto místního poplatku do 28. února, nebo ve dvou splátkách, vždy 
nejpozději do 28. února a do 30. června. 

Informace občanůmi
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(sudý kalendářní týden, výjimka středa 7. 7.)

Sběr nebezpečného odpadu, výrobky pro sběrný odběr

Do nebezpečného odpadu patří: AKU baterie, plechovky od barev a olejů, vyjeté oleje – nutno odevzdávat v uzavřené nádobě, 
odřezky polystyrenu. Dále je možno ukládat pneumatiky. 

6. prosince,  20. prosince

Nově se bude nebezpečný odpad odevzdávat na sběrném místě vždy v neděli v měsíci září, tj. 5. 9., 12.9., 19. 9. a 26. 9., 
od 14 do 16 hodin. Ambulantní svoz, který prováděla firma AVE, se ruší.

Termíny svozu pytlů od domu – papír, plasty, tetrapak 
do konce roku 2021

1 x 14 dní v pondělí  

POKUD CHCETE NA SBĚRNÉM MÍSTĚ ULOŽIT ODPAD, MUSÍTE SE PROKÁZAT KARTIČKOU DO SBĚRNÉHO 
MÍSTA pro rok 2021– K VYZVEDNUTÍ NA OBECNÍM ÚŘADU po uhrazení poplatku za odpady.

Výrobky pro zpětný odběr jsou: lednice, televizory, mrazáky, zářivky, počítače, monitory, elektro nářadí, elektronické hračky, 
apod.

Hřbitov

Výrobky pro zpětný odběr je možno odevzdávat na sběrném místě i jindy než v září – každou neděli od dubna do října od 14 do 16 
hodin.  

8. listopadu,  22. listopadu

13. září,   27. září

7. července,  19. července

Pytle si můžete vyzvednout na obecním úřadě.

2. srpna,  16. srpna,  30. srpna

7. června,  21. června

11. října,  25. října

Prosíme všechny, kteří se starají o hroby na hřbitově, aby kolem nich uklízeli a nic za ně neodkládali. Jedná se především 
o skleněné obaly od svíček, vázy atd. Tyto předměty znemožňují údržbu hřbitova. Pokud se něco za hroby nalézá, ukládáme 
to do odpadu. 

Výdejní místo Zásilkovny je nově umístěno na otočce autobusu. 

Zásilkovna

Zastupitelstvo Obce Volfartice opět vyhlásilo Program pro poskytování dotací na výstavbu čistíren odpadních vod (DČOV) 
na další dva roky. 

 Ten, kdo plánuje DČOV vybudovat i ten, kdo ji má už v provozu (DČOV však nebyla uvedena do provozu dříve než
 1. 1. 2011).

Kdo může žádat?

 Zletilá osoba, která vlastní nebo spoluvlastní trvale obydlený objekt (musí v něm být trvale hlášena alespoň jedna
 osoba) v obci Volfartice a nemá vůči Obci Volfartice dluhy.

O co můžete žádat?

Podpora budování domovních čistíren odpadních vod

 Veškeré náklady uvedené v žádosti o dotaci, které přímo souvisejí s realizací stavební a technologické části stavby 
 v rozsahu od obvodové stěny připojovaného objektu k vyústění přípojného potrubí z DČOV.

 O dotaci ve výši 100% uznatelných nákladů, nejvýše však o 80 000 Kč. 

Co jsou uznatelné náklady?



Co nejsou uznatelné náklady?

Posouzení uznatelnosti nákladů je výhradní kompetencí poskytovatele dotace – Obce Volfartice. 

Kdy můžete žádat?

 Náklady na projektovou dokumentaci, stavební povolení, stavební dozor, dodatečné náklady neuvedené v žádosti, atd. 

ZO schválilo účetní závěrku Základní školy a Mateřské školy Volfartice za rok 2020.

 ZO schválilo poskytnout dotace na pořízení domovní čistírny odpadních vod. 

ZO schválilo podání dvou žádostí o dotaci z Programu Podpora jednotek požární ochrany obcí Libereckého kraje – pořízení 
věcných prostředků, pořízení osobních ochranných prostředků.  

 ZO schválilo poskytnout Lince bezpečí, z.s. dar ve výši 5 000 Kč. 
 ZO schválilo poskytnout organizaci Hospic sv. Zdislavy dar ve výši 3 500 Kč. 

Dotace

Dary, příspěvky, dotace z rozpočtu obce:

ZO schválilo účetní závěrku Obce Volfartice za rok 2020.
ZO vzalo na vědomí návrh Závěrečného účtu obce za rok 2020.

 Po vyhodnocení žádostí bude s úspěšným žadatelem uzavřena veřejnoprávní smlouva.
 Po uvedení čističky do provozu žadatel podá žádost o platbu včetně všech požadovaných příloh, a to písemně 
 na formuláři, který je přílohou programu (ke stažení na internetových stránkách obce www.volfartice.cz).

Jak podat žádost?

 Pokud bude žádost o platbu v pořádku, bude dotace neprodleně převedena na účet příjemce dotace. 

 Pouze písemně na formuláři, který je přílohou programu (ke stažení na internetových stránkách obce
 www.volfartice.cz).

Pokud mi dotace bude přidělena, kdy ji obdržím?

 Nezapomeňte na všechny povinné přílohy.

Na dotaci není právní nárok. Rozhodnutí o poskytnutí dotace je výhradně v kompetenci Zastupitelstva obce Volfartice. 

ZO schválilo hospodaření obce za leden – prosinec 2020. Příjmy ve výši 41 721 518,49 Kč, výdaje ve výši 23 367 818,63 Kč.
ZO schválilo hospodaření obce za leden – březen 2021. Příjmy ve výši 7 693 901,69 Kč, výdaje ve výši 10 177 399,95 Kč.

Jaká je udržitelnost projektu?

V případě jakýchkoliv dotazů se obracejte na starostku nebo místostarostu obce. 

 Je stanovena na 10 let ode dne poskytnutí dotace. Další podrobnosti jsou uvedeny v programu. 

Hospodaření obce

Účetní závěrky, návrh závěrečného účtu obce

Pokud příjemce dotace poruší pravidla uvedená v programu a ve veřejnoprávní smlouvě, hrozí mu finanční postih. Čtěte, prosím, 
pozorně všechny dokumenty. 
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zahájení přijímání žádostí       
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ukončení přijímání žádostí   

 

22. 12. 2022
vyhodnocení žádostí      31. 1. 2023

 

 

 I. termín  
zahájení přijímání žádostí       

 
1.

 
9. 2021

ukončení přijímání žádostí   

 

22. 12. 2021
vyhodnocení žádostí      31. 1. 2022

Informace z jednání zastupitelstva obce v období 
únor – květen 2021
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ZO schválilo záměr pronajmout část pozemku p.č. 55, k.ú. Volfartice. 

 Volfartice – oprava pomníku obětem prusko – rakouské války r. 1866  – Josef Tichý, Hrádek nad Nisou
 Volfartice – oprava pomníku obětem 1. světové války – Josef Tichý, Hrádek nad Nisou

ZO schválilo záměr prodat a prodej pozemků p.č. 457 a 458/2, k.ú. Volfartice. 

ZO schválilo dodavatele těchto staveb a zakázek:

 Opěrná zeď a schodiště v areálu hřbitova u kostela sv. Petra a Pavla ve Volfarticích na pozemku p.č. 2/1 v k.ú. Volfartice –
 Tomáš Hlaváček, Litoměřice

Nájem, prodej, odkoupení pozemků

Stavby,  zakázky

 Rekonstrukce MK ve Volfarticích ke škole – STRABAG a.s., Praha

ZO schválilo záměr prodat a prodej pozemků p.č. 274/1 a 274/3, k.ú. Volfartice. 

ZO schválilo uzavřít Nájemní smlouvu na pozemek p.č. 338, k.ú. Volfartice. 
ZO schválilo odkoupit části pozemků p.č. 300, 301, k.ú. Volfartice.  
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Dne 30. dubna se nad naší školou dramaticky setmělo, a z černé oblohy se do tříd slétly čarodějnice. A tak se žáci namísto 
matematiky zdokonalovali v létání na koštěti, v předčítání magických formulí či v proměňování spolužáků na kočky. Po „výuce“ 
následovalo pátrání po tajemném „Filipojakubském“ pokladu. Žáci zužitkovali nabyté zkušenosti a s pomocí kouzel rozluštili šifru 
a nalezli sladkou odměnu. Krom ní na ně čekala i hora buřtíků a tak se nakonec namísto čarodějnic nad ohněm opékaly právě ony.

Žvýkačka 50 let, pohozená PET lahev let 100 a takový polystyren, ten se bude na zemi povalovat desítky tisíc let. Dne 22. dubna 
slavila Země „narozeniny“. Ale čím oslavence obdarovat? Žáci se rozhodli, že by přírodu mohlo potěšit, když ji trochu vyčistí
od té špíny, co na ní za rok stihla vyrůst. A jaká byla letos „úroda“? Jen v okolí školy nasbíraly děti více než deset plných pytlů 
odpadu. Dobrá práce!

Poděkování 

Děkujeme paní starostce a zastupitelům Volfartic za příspěvek na výlety a kulturní akce pro děti.

Bohužel, ani letos nemůžeme pořádat oblíbenou akademii k ukončení školního roku, 
tak alespoň touto cestou přejeme všem krásnou dovolenou, mnoho pěkných zážitků a pohodové léto bez koronaviru. 

Upozorňuji, že předškolní vzdělávání je pro pětileté děti, tzn. ty, 
které dosáhnou ve školním roce 2021/2022 šesti let věku, povinné 
v rozsahu nejméně 4 hodiny denně.

Pro školní rok 2021/2022 jsme přijali do prvního ročníku 4 nové prvňáčky, 
do mateřské školy bylo přijato 5 dětí, jedna žádost byla zamítnuta.
Žádáme rodiče přijatých dětí do MŠ, aby si vyzvedli nebo stáhli 
z našich webových stránek www.zsmsvolfartice.cz evidenční listy dětí 
a nechali je koncem srpna potvrdit pediatrem.

Pálení čarodějnic

Děkujeme členům Sboru dobrovolných hasičů za pomoc při akcích školy. 

Zápis do MŠ a ZŠ

Den Země

Děkujeme firmě De Raast za sponzorský dar.

Děti a zaměstnanci ZŠ a MŠ Volfartice  

Děkujeme všem rodičům a prarodičům, kteří pomáhali svým dětem, a tím i nám učitelům, s distanční výukou. Moc si vážíme vaší 
podpory a spolupráce v tomto podivném školním roce.

Ze života školyš

tisk na recyklovaný papír


	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4

